

# ANUNȚ

În perioada 15 ianuarie 2019 – 15 martie 2019 persoanele fizice pot beneficia la sediul PRIMĂRIEI ..PIETRARI de asistență cu privire la completarea și depunerea DECLARAȚIEI UNICE aferente anului 2019. Astfel, la sediul primăriei, persoanele fizice vor putea:

- ✓ să obțină informații cu privire la DECLARAȚIA UNICĂ;
- ✓ să fie ajutați să se înregistreze în Spațiul Privat Virtual;
- ✓ să fie asistați în completarea DECLARAȚIEI UNICE;
- ✓ să fie ajutați să depună DECLARAȚIA UNICĂ.



Depunerea DECLARAȚIEI UNICE se poate face doar ON-LINE, după înregistrarea în „Spațiul Privat Virtual (SPV)”

Pentru mai multe detalii pot fi contactate următoarele persoane din cadrul primăriei:

Nume: ..ONCESCU MIRELA Telefon: ..0786 719797

Nume:

Telefon:



MINISTERUL FINANTELOR PUBLICE

Agenția Națională de  
Administrare Fiscală



Directorat General Hoșdarie  
și Finante Publice - Ploiești

Directia Generala Regionala a Finantelor  
Publice Ploiesti

Str.Calea Domneasca nr.166  
Loc.Targoviste,jud Dambovita  
Telefon.0245/616779;  
fax0245/615916

Administratia Judeteana a Finantelor  
Publice Dambovita  
Serviciul Asistenta pentru Contribuabili

Nr. 6824 /22.01.2019

PRIMARIA COMUNEI

PIETRARU

Stimata doamna/Stimate domnule primar,

Avand in vedere prevederile *Ordinului comun al ministrului finantelor publice si al viceprim-ministrului, ministrul dezvoltarii regionale si administratiei publice nr.1938 din 26.04.2018 si nr.4735 din 07.05.2018 pentru aprobarea Procedurii de acordare a asistentei realizata de organul fiscal local in colaborare cu organul fiscal central in vederea completarii si/sau depunerii, precum si transmiterii declaratiei unice privind impunerea veniturilor persoanelor fizice*, va transmitem atasat:

- Lista persoanelor fizice domiciliata in localitatea dvs si care, potrivit informatiilor existente in baza noastra de date, sunt obligate sa depuna, pana la data de 15.03.2019, **DECLARATIA UNICA** privind impozitul pe venit si contributiile sociale datorate de persoanele fizice. Atentie! Aceasta lista cu persoanele **NU** se face publica, ci va fi folosita doar de dvs in scopul aplicarii procedurii de asistenta ( de exemplu, pentru convocarea persoanelor respective la instruirea care va avea loc).

Potrivit prevederilor art.2 alin.(3) din procedura aprobata, in termen de 5 zile de la primirea acestei adrese, aveti obligatia de a ne comunica ( prin e-mail la adresele [ioana.nedelcu.db@anaf.ro](mailto:ioana.nedelcu.db@anaf.ro) si [catalin.dumitru.db@anaf.ro](mailto:catalin.dumitru.db@anaf.ro) ), lista cu persoana/persoanele

( inclusiv cu date de contact ale acestora :telefon, e-mail) desemnata/desemnate din cadrul unitatii dumneavoastra pentru acordarea asistentei privind completarea si transmiterea declaratiei unice, persoane care vor fi implicate efectiv in aceasta activitate. Lista se va afisa la sediul dumneavoastra, inclusiv pe pagina de internet a primariei (daca exista).

Pentru informatii suplimentare ne puteti contacta la telefon **0245.612.179**

Cu deosebita consideratie,

Emilian RUSU  
Sef Administratie



Document care contine date cu caracter personal protejate de prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

## STIMATE CONTRIBUABIL,

Vă aducem la cunoștință faptul că până la data de **15 martie 2019** beneficiați în cadrul primăriei din localitate de servicii de asistență privind completarea și depunerea **DECLARAȚIEI UNICE** privind impozitul pe venit și contribuțiile sociale datorate de persoanele fizice.

Prezenta scrisoare v-a fost comunicată datorită faptului că figurați pe lista cu potențialele persoane care trebuie să depună **DECLARAȚIA UNICĂ** în anul 2019, listă comunicată către primărie de A.J.F.P. Dâmbovița (ANAF).

Astfel, în situația în care, conform situației dumneavoastră financiare personală, sunteți obligat de lege să depuneți **DECLARAȚIA UNICĂ** (pentru obținerea de venituri din activități independente, agricultură, chirii, investiții etc.), puteți să vă adresați primăriei, urmând să beneficiați de asistență cu privire la:

- a) completarea și depunerea declarației unice în formă electronică;
- b) înregistrarea în „Spațiul privat virtual” (SPV).

**Foarte important: DECLARAȚIA UNICĂ se poate depune doar electronic, prin intermediul SPV.**

Cu stimă,

PRIMARUL LOCALITĂȚII

